



В Харовске руководитель СУ СК России по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин принял граждан



22 сентября 2023 года в Харовском межрайонном следственном отделе состоялся прием граждан, обратившихся к руководителю следственного управления по вопросам расследования уголовного дела о невыплате заработной платы.

Жители поселка Кадниковский Вожегодского округа пожаловались на задолженность по заработной плате перед ними и другими работниками со стороны Главы одного из крестьянских (фермерских) хозяйств, зарегистрированных на территории Вологодской области. Заявители выполняли сезонные работы в Харовском округе до конца ноября 2022 года. После окончания работ они не получили оплату за свой труд. Харовским межрайонным следственным отделом по данному факту расследуется уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы) в отношении Главы хозяйства. Задолженность по заработной плате составила порядка 300 000 рублей. Г.Ю. Яшин заслушал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

доклад руководителя следственного отдела О.О. Горенкова о ходе расследования и разъяснил гражданам, признанным потерпевшими, о том, что следствием принимаются исчерпывающие меры к погашению имеющейся задолженности. В частности по ходатайству следователей на денежные средства фигуранта наложен арест. Ход расследования уголовного дела находится на контроле в областном аппарате ведомства. Граждане, на постоянной основе с которыми взаимодействуют сотрудники следственного отдела, выразили признательность за принятие мер к восстановлению их нарушенных прав.

Г.Ю. Яшин дал необходимые поручения подчиненным работникам, направленные на скорейшее завершение расследования уголовного дела.

23 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1826351>